

【表紙】

【提出書類】	臨時報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2022年11月24日
【会社名】	株式会社シーアールイー
【英訳名】	CRE, Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 亀山 忠秀
【本店の所在の場所】	東京都港区虎ノ門二丁目10番1号
【電話番号】	03-5572-6600(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役執行役員 永浜 英利
【最寄りの連絡場所】	東京都港区虎ノ門二丁目10番1号
【電話番号】	03-5572-6600(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役執行役員 永浜 英利
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年11月18日に提出いたしました臨時報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

2 報告内容

(2) 本割当株式の内容

発行数

発行価額の総額及び資本組入額の総額

(3) 本割当株式の取得勧誘の相手方の人数及びその内訳

3【訂正内容】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

2 報告内容

(2) 本割当株式の内容

(訂正前)

発行数 98,500株

発行価額の総額及び資本組入額の総額

() 発行価額の総額 148,833,500円

() 資本組入額の総額 74,416,750円

(訂正後)

発行数 98,400株

発行価額の総額及び資本組入額の総額

() 発行価額の総額 148,682,400円

() 資本組入額の総額 74,341,200円

(3) 本割当株式の取得勧誘の相手方の人数及びその内訳

(訂正前)

(省略)

当子会社である株式会社はぴロジの使用者 16名 2,000株

(訂正後)

(省略)

当子会社である株式会社はぴロジの使用者 15名 1,900株